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Všechny příspěvky autora Petr Vavrenka 21. 3. 2023

Velký český obchod začal prodávat jídlo za pakatel.
Vejce, máslo, cukr, všechno čerstvé za ceny jako před
lety

aazdravi.cz/velky-cesky-obchod-zacal-prodavat-jidlo-za-pakatel-vejce-maslo-cukr-vsechno-cerstve-za-ceny-jako-
pred-lety

Asi nikdo si nedokáže vzpomenout na rok, který přinesl z hlediska

vývoje cen potravin taková dramata jako právě ten loňský. Začalo se

dokonce zdát, že lidé opět budou muset za potraviny vydávat velkou

část svých příjmů jako tomu bylo před desítkami let, na což už se

postupně zapomnělo. Jenže mnozí ve zdražování dále pokračují, a to

opravdu nepřináší zrovna pozitivní vyhlídky.

Takhle hodně ušetříte

Zdražovalo se jednoznačně všude, ovšem v rámci tohoto procesu se

začaly objevovat jednoznačné rozdíly. Například podle zemí. Bohužel

v České republice jsme dopadli hodně špatně, protože třeba oproti

Polsku nebo Německu se zdražilo skutečně významně. Dnes platí, že
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v Polsku seženete nákup o třetinu až polovinu levněji, což už není jen

tak a vzhledem k podobným platům to svědčí jen o tom, jak špatně

tady na tom jsme.

Lidé pochopitelně mohou za nákupy vyjet za hranice. Ale co si

budeme povídat, nejde zrovna o tu nejkomfortnější možnost, protože

je třeba vážit dlouhou cestu a každý si raději nakoupí v blízkosti

domova. Navíc zboží, které dobře zná.

Naštěstí už se ale objevují i některé obchody, které lidem začínají

ulevovat a zboží zlevňovat. Zářným příkladem je třeba internetový

prodejce Rohlik.cz. Dlouhou dobu byl považován za drahý obchod,

což souviselo s tím, že nabízel zajímavou službu. Jenže to se změnilo.

Jeho sortiment se významně rozšířil, obraty narostly, a tak si mohl

dovolit začít cenově soupeřit s konkurencí.

Foto: Shutterstock

Opravdu se to vyplatí
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A v řadě případů jí cenově dokonce vypálit rybník. Rohlík před

několika měsíci rozjel skutečně zajímavý projekt takzvaných

zastropovaných cen. To je věc, o které se loni hodně mluvilo s tím, že

by to mohlo být plošné opatření. Mimochodem, třeba na Slovensku

ho právě zavádějí. V tomto případě jde ale skutečně o iniciativu

jednoho obchodu, který vše platí ze svého.

Jde o to, že ceny základních potravin jsou v tomto obchodě

zastropovány na cenách, které platily loni v září. Tuto skutečnost

pravidelně kontrolujeme a nutno říct, že Rohlík závazek skutečně

dodržuje, a to přesto, že zrovna ceny těchto produktů jinde dosti

dramaticky rostou.

Zde ale stále nakoupíte deset vajec za 42,90 korun, stejně jako cukr

za dvacku, i když jinde už se v mezičase vyšplhal na dvojnásobek.

Levně koupíte také máslo, jogurty, olej, toaletní papír a další věci, bez

kterých se jednoduše neobejdete.

Jistě, další produkty se prodávají za běžné tržní ceny, které nemusí

být vždy zrovna příznivé. Ale výhoda v podobě levných základních

potravin je neoddiskutovatelná. Navíc vám tato služba umožní šetřit

také drahocenný čas, protože si nákup můžete rychle naklikat a kurýr

vám ho přiveze.
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Nenechte si ujít

 

 


